
GRUP DE DISCUŢII LA INTERSECŢIA PSIHOLOGIEI COGNITIVE CU FILOSOFIA: 

NATURA ANCORATĂ A COGNIŢIEI 

(The Embodied/Grounded Nature of Cognition) 

 

 

 Ne bucurăm să vă anunţăm că grupul de discuţii îşi va continua activitatea şi în 

acest an universitar! Vă aşteptăm pe toţi cei interesaţi o dată pe lună (de regulă în câte o 

zi de joi, orele 14-16) ca să analizăm problematică extrem de complexă a cogniţiei (aveţi 

mai jos anunţul iniţial pentru cei care doresc să ni se alăture).  

 Prima întâlnire va avea loc în data de 29 octombrie 2015. Vă rugăm să urmăriţi 

anunţurile postate aici cu privire la locaţie şi la materialele care vor fi analizate. 

  



ANUNŢ INIŢIAL 

 

 Dacă vă preocupă răspunsul la întrebarea „Ce este cogniţia?” şi doriţi să 

participaţi la discuţii pe această temă, vă invităm la noul grup de discuţii NATURA 

ANCORATĂ A COGNIŢIEI, care îşi va începe activitatea JOI, 2 aprilie 2015, între 

orele 14-16, în sala Lucian Blaga, etaj I, clădirea centrală a UBB, str. M. Kogalniceanu, 1. 

 Acest grup îşi propune să reunească tradiţia filosofică de la baza acestui curent 

cu studiile din psihologia cognitivă care o susţin, în speranţa că analiza cogniţiei cu 

metodele psihologiei – studii ştiinţifice – şi cu metodele filosofiei – analize de concept, 

sinteze, interogaţii – deopotrivă ne va apropia de înţelegerea naturii minţii umane. 

 
 La prima întâlnire vom creiona liniile generale ale acestei abordări pe baza 

articolului Grounded Cognition  de L. W. Barsalou, din Annual Review of Psychology, 

2008/59, care poate fi găsit la 

http://psychology.emory.edu/cognition/barsalou/onlinepapers.html (secţiunea: 

Reviews of Empirical Literature) şi pe care vă rugăm să îl parcurgeţi. 

 

 Pentru informaţii suplimentare ne puteţi contacta la adresele de e-mail: 

copoeru@hotmail.com (conf. dr. Ion Copoeru, Departamentul de Filosofie) sau 

theaionescu@psychology.ro (conf. dr. Thea Ionescu, Departamentul de Psihologie). 
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